

墓碑属文物没证据

今年5月31日,著名女作家冰心和丈夫吴文藻的墓碑被其孙子吴山用红漆涂上了“教子无方 枉为人表”几个字,引发各界关注。陵园管理方随后将吴山诉至法院,要求赔礼道歉并赔偿9万元维修清洗费。因被告代理律师向法院提交申请,此案延期至12月3日上午开庭审理。

当天庭审过程中,被告吴山本人并未到庭。原告方提出,要求被告赔偿损失9万元,并且赔礼道歉。理由是冰心墓碑属于文物,而且价值不菲,被告的行为已经对原告财产造成毁损。原告为清除该墓碑的红油漆,聘请北京某机械设备有限公司进行了修复预算,预算费用共计9万元。

吴山代理律师刘工对原告起诉书中的事实部分没有异议。但他表示,原告方一直称墓碑属于文物,但并没有提交证据,应该出示文物部门认定的文件。

此外,刘工还对原告方聘请进行预算的公司是否具有专业资质提出多项异议。

吴山向公众道歉

当天,被告代理律师还宣读了吴山的一封道歉信。吴山在信中说,自己的行为伤害了广大读者对冰心的

污损冰心墓碑 孙子道歉

■冰心墓碑涂字案开庭 ■原被告双方愿调解



吴山的代理人庭上出示道歉信



备受关注的“冰心墓碑涂字案”12月3日上午在北京市延庆县人民法院一审开庭。冰心嫡孙吴山并未到庭。庭审结束后,原被告双方表示愿就修复方案和预算进行调解。再次开庭或宣判的时间将由法院另行通知。

深厚情感,对此,再次就自己的鲁莽行为向公众真诚道歉,同时也要向爷爷奶奶在天之灵道歉。吴山还表示,他在半年前做下的“逆天之举”都是为了母亲,对自己的行为,吴山表示愿意接受法律裁判的结果,只希望父亲对母亲的情谊做出补偿。

吴山在信中写道:“我可以接受父亲对母亲的无情,却无法接受就连一次探望都无法担当的父亲。作为冰心的嫡孙,为了我的母亲,我可以放弃继承权,只希望父亲能对母亲这一生的情谊给一点点补偿。我的行为伤害了广大读者对冰心的深厚情感,对此我再次就我鲁莽的行为向公众真诚道歉。”

原被告同意调解

法庭辩论结束后,双方均表示同意调解,采取比较合理的方式修复墓碑,但具体方案还需探讨。

被告代理律师刘工表示,原告所提交的证据不足以表明墓碑受到损害的程度,也不能证明9万元修复预算费用的合理性和科学性。所以希望与原告就“谁来做、如何做预算”达成一个和解意见。

法庭最后宣布,原告和被告可以在庭下协商具体方案。再次开庭或宣判的时间将另行通知。 综合

南航航班遭匿名威胁 17分钟紧急备降武汉

12月1日晚9点多,南航执飞广州至郑州航班在高空飞行中收到匿名信息威胁,怀疑飞机上有危险物品,紧急备降武汉天河机场。

飞机备降后,经警方仔细搜爆、排查,已排除航班上有爆炸物可能。补班飞机12月2日凌晨从天河机场安全起飞。

12月1日晚8点35分左右,CZ3620航班从广州白云机场起飞,飞往郑州。9点37分,武汉区域管制室接到通知,该航班收到“炸弹”威胁要备降武汉。同时,武汉空管立即指挥该航线上的南宁—武汉SC4934等多个航班紧急避让,保证CZ3620航班优先备降。

9点54分,CZ3620航班成功降落天河机场。湖北空管接到备降电话到指挥完航班顺利降落,整个过程大约17分钟,比“8·30深航炸弹”备降用时“少用”7分钟。

飞机降落,依据要求,所有旅客、物品进行两次详细安全检查,没有发现违禁品。同时,武警反劫机中队也排除了有爆炸威胁。

2日零点20分左右,南航重新调配新型波音737—800型客机及机组,让滞留旅客从武汉飞往郑州。

经民航人士估算,此次“炸弹事件”造成的南航客机紧急备降,预计损失达50万。 据《武汉晚报》

玉溪一医院 开出“一分钱处方”

12月1日,家住云南玉溪的李女士带孩子到玉溪市儿童医院看病,主治医师在详细了解孩子的症状后开了药。当李女士去取药付费时,工作人员说“不要钱”。李女士这时才知道处方单中开出的是一颗扑尔敏片,价值一分钱。所以,医院采用四舍五入法免收这一分钱。

记者于12月2日在名为“云南虎列”的新浪微博中看到这条消息后,带着这张“一分钱处方”的图片来到玉溪市儿童医院,收费处的工作人员通过查询收费单上的单据号证实了这张一分钱收据的真实性。

这条“一分钱处方”的微博才一发布,便引起了网友的热议。

“为这一分钱感动。”90%的网友在转发和评论的时候叫好。网友@“野风评论”说:“其实许多老药疗效不错,且毒副作用小。然而药厂利润少不生产老药,医生也很少开这类药。为一分钱处方叫好。” 综合

小学生哭诉“失恋” 遭情敌iPhone夺爱

上小学二年级的儿子写情书向心仪女生告白,没想到情书被撕了,理由是“××送了我一部iPhone4s,我决定跟他在一起”。儿子回家后痛哭:“我失恋了。”12月2日,武汉的罗先生致电记者说,家人都蒙了:才读小学的儿子知道谈恋爱了?

罗先生的儿子晓晓(化名)在武汉一所优质小学读二年级。12月1日下午放学后,儿子闷闷不乐。父母再三追问,没想到儿子号啕大哭:“我失恋了!”原来,晓晓暗恋班上一名漂亮女生已久,最近写了一封信告白,女生收下了。没想到几天后,他从同学口中得知,告白信已经被该女生撕了。儿子去找该女生求证,女生一口承认,并告诉他:“××送了我一部iPhone4s。”

晓晓说,送苹果手机的男生也喜欢这个女生,而且家里条件很好。从那以后,这名女生总是和该男生结伴放学,晓晓感觉到自己被甩了。

武汉市青少年心理专家尹邓安表示,小学生爱慕异性不可怕,可怕的是小小年纪已懂得花钱去追女孩,女孩为了一部奢侈品而选择跟男生“做朋友”,追根到底,源于家长的误导。也许家长在处理类似问题时,毫无避讳地采取了同样的方式,被孩子看在眼里。 据《楚天金报》

村民丑房 一遮了之

■甘肃贫困县路边砌“遮羞墙” ■村民称是给过路领导看的 ■乡长称反对是因“认识不到位”



甘肃漳县殪虎桥乡东桥村,一排已经粉刷过的“遮羞墙”

1 村民质疑 修墙遮丑 给领导看的

据记者驱车测算,从东桥村至新联村的路段约5公里长,路两侧均是间隔地修了这种墙。记者向路边村民询问这些墙的来历。一位齐姓村民表示,这些墙是“扶贫项目”,但除了这些墙,他“再没听见其他的扶贫项目”。

“你觉得政府为什么要修这些墙?”记者就这个问题进行了随机采访,而村民们的观点也基本一致:

“砌墙就是为了遮一下,我们农民的房子不好看。”

“从这里路过的大领导多,我们的房子丑,(修墙)能让过路的领导觉得好看。”

2 村民质疑 新墙未惠及 全体农户

那么,这些排列整齐的墙,对改善村民生活是否有帮助呢?

“没什么用,关键里面的房子没改变。”东桥村一位村民说。

新联村的一位村民表示,修墙确实惠及了一部分农户:“有的人说好,因为正好把他家院墙修了,还能挡一下养的猪或者鸡。”但是“也有的人说不好,就是用来看遮丑的,而且不是所有农户家里都有(修墙),只是靠路边的有。”

记者深入路两侧的村子中发现,未靠路边的农户确实没有修这种统一风格的新墙。

3 村民质疑 修墙占路 影响交通安全

采访过程中,不时有大型运输车辆从公路上呼啸而过,刺耳的喇叭声让人听不清对方说话。

多位村民向记者表示,修了这些墙之后,交通安全问题开始困扰他们。

“沿着公路边建墙,让原本狭窄的国道路面更紧张了。由于车流量大,途经的车辆会车时行人不好避让,有安全隐患。”

“大人都不好躲(车),需要贴着墙根走,更何况还有每天上学的小孩子。”一位村民直言。

据了解,仅东桥村沿路就住着80余户,村里上学的孩子约有100多名。

回应

县委宣传部: 修墙是村容村貌整治

记者一行来到漳县县委,宣传部副部长党盛荣说,对于修墙一事,“我们不知道这个事情,修建这些墙没有通过县里,只有乡政府知道。”

另一位县委工作人员则表示“这是212国道改造美化项目”,从邻县一直修过来,“有十几公里长”。

在记者的一再坚持下,党盛荣离开办公室,几分钟后再次返回并告诉记者:“这是村容村貌的整治,公路沿线的改造工程”,他说,这种工程相邻的市和县很多地方都在搞,目的主要是让公路沿线好看一些。

乡长: 反对是因认识不到位

随后,在县委宣传部工作人员的指引下,记者一行来到了殪虎桥乡政府,见到了乡长巩志强。他表示县里知道修墙的事,而且这些墙还是“学习甘肃省内其他地方建设新农村的先进经验”,主要由扶贫单位县委统战部出资,目的是“进行村容村貌集中整治,改善和美人居环境,创建生态文明乡镇,促进新农村建设”。

对于工程预算,巩乡长表示,“造价是每米还是每平方米500多元,记不得了。”

“为什么要先改墙而不是农户的房屋呢?”巩乡长表示“这是先改变整体面貌,整齐了,让全体农户都看到改变。所有的都要逐步改变,包括危旧房改造。”

记者继续发问:“有部分村民认为,修建这些墙是为了给路过的领导看,是‘形象工程’,是‘遮羞墙’,您如何看待这个问题?”

巩乡长称只是个别村民有意见,他表示“我们这里的部分群众才刚刚脱盲,对于这个做法的认识不到位,也理解不到这个层次”。综合